

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018  
MUREȘAN DUMITRU – CONSILIER JUDEȚEAN  
CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

Nume: MUREȘAN

Prenume: DUMITRU

Apartenența politică: PNL

Domiciliul: oraș Năsăud, jud. Bistrița-Năsăud

Activitate desfășurată: anul 2018

Temei legal: prevederile Legii nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentul de organizare și funcționare al CJ B-N, aprobat prin Hotărârea CJ B-N nr. 40/29.08.2012, modificat ulterior prin Hotărârile CJ B-N nr. 61/26.04.2013, respectiv nr. 29/25.02.2015.

Membru al Comisiei de administrație publică locală, protecție socială, ordine publică, drepturi și libertăți cetățenești, relații interne și internaționale, din cadrul CJ B-N, în cadrul căreia îndeplinesc și funcția de secretar.

Membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică (A.T.O.P.) a județului Bistrița-Năsăud, unde îmi desfășor activitatea în plenul acesteia, dar și în Comisia de planificare, stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță minimali, convocata doar o singura data în cursul acestui an, organism care își desfășoară activitatea în baza prevederilor Legii nr. 218/2002, privind organizarea și funcționarea Poliției Române, cu modificările și completările ulterioare și a prevederilor H.G.R. nr. 787/2002, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al A.T.O.P.

Activitatea de bază am avut-o în Comisia de administrație, unde am avut multe intervenții, întrebări, propuneri și chiar amendamente. De asemenea, am propus soluții la unele probleme discutate. Votul exprimat în comisie, pentru proiectele de hotărâri de interes general promovate de inițiatori, a fost, în general, favorabil și a fost menținut și în plen. Excepțiile au fost, în general, la proiectele de hotărâri referitoare la execuțiile bugetare, aprobarea bugetului județului și a instituțiilor subordonate, la unele manifestări/acțiuni culturale care nu se impuneau sau la finanțarea/cofinanțarea unor obiective nu întotdeauna prioritare. Remarc însă, implicarea și competența funcționarilor publici/șefilor de compartimente, birouri, servicii sau direcții din cadrul CJ, respectiv a șefilor instituțiilor din subordinea CJ B-N, prezenți la lucrări, în susținerea și explicitarea proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării comisiei/plenului CJ.

Am avut mai multe întâlniri cu cetățeni de pe Valea Someșului Mare, a Rebrei și a Sălăuței, în cadrul acțiunilor de animare a teritoriului GAL, mai ales pe probleme de finanțări externe, nerambursabile, pentru implementarea unor proiecte în zona rurală și mic urbană, în cadrul

măsurilor specifice din PNDR, în special Măsura 19, LEADER, specifică GAL-urilor, dar și pe alte teme, de interes local, derivate din competențele CJ.

Am participat la diferite evenimente din zona de domiciliu sau la manifestări, în special culturale, organizate de primării sau alte instituții sau asociații culturale (de ex. Muzeul Grăniceresc Năsăudean, ASTRA), unde am purtat discuții cu participanții, pe teme de interes local/zonal/județean, precum și la cele organizate cu ocazia Centenarului.

Am participat la activități organizate de C.C.I. a județului Bistrița-Năsăud, CJ B-N, separat sau în colaborare cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, respectiv Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, pe probleme legate de învățământul dual, orientare profesională, forme de pregătire, colaborare instituțională, modificări legislative necesare, turism, etc sau la unele organizate de alte instituții, cum ar fi Asociația Zonei Montane, filiala Vatra Dornei.

Am absentat la câteva sedințe de comisie și de plen, extraordinare sau convocate de îndată, din motive legate de serviciu.

Am organizat audiențe la Năsăud, la sediul organizației PNL, dar nu am avut persoane interesate. Mai degrabă am discutat pe strada sau cu ocazia participării la diferite evenimente locale, oferind informații la obiect.

Năsăud,

25.03.2019